



▲二零二二年七月十七日，加拿大各大城市的部份学员近千人在多伦多市中心的皇后公园省政府前举行了集体大炼功、集会，中午一点在市中心举行了“七·二零”反迫害大游行，向世人揭露中共对法轮功修炼者长达23年的迫害罪行，呼吁结束迫害。游行队伍壮观、殊胜，吸引了众多路人拍照、录像，有的路人向游行队伍招手、竖大拇指，还有旅游观光大巴车上游客集体拿着手机为游行队伍拍照。

在我生命的尽头 同事送来了一本书

【明慧网】我今年七十岁。一九九七年五月开始修炼法轮功。

一九九七年以前，我患有：风湿节结、胆汁反流、胃炎、神经官能症等严重的疾病。市医院、中医院的医生护士基本上都认识我，成天打针吃药也无济于事，病痛折磨的我整夜失眠，脸色蜡黄，两只黑眼圈象熊猫似的。真是活够了。

就在我走到生命的尽头想轻生时，同事送来了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），并讲了她修炼大法后胃幽门癌等许多病都好了！因为受中共无神论的灌输，当时我根本就不相信有那么神奇的事，只相信现实的科学。但同事确实被医院下了胃幽门癌晚期诊断书，无法医治，而她也确实好了。我就接过了《转法轮》。

因为我经常失眠，每天中午必须得睡一会，不然下午上班会特别难受。但每天午睡我都是翻来覆去的，折腾到点了才迷迷糊糊的去上班。一天午睡前，我好奇的翻开《转法轮》，刚看了几页就不自觉的睡着了。一觉醒来已是晚上六点多，足足的睡了五个多小时，睡的

特别香。这天下午我就没去上班，因为单位领导、同事都知道我有病，迟到早退是经常的事，也没人管我。第二天中午，我又拿起《转法轮》接着看，没看几页又睡着了，直到下午四点才醒。吃安眠药都睡不着的我，竟然大白天的睡了这么长时间，而且晚上也能睡着觉了。我感到大法太神奇了。那时我只是看书，并没真正进入修炼。

一天早晨，在似睡非睡时，我突然看见一个全身金黄透明、又高又大的佛像，我一下惊醒了，睁开眼睛看看，闭上眼睛看看，那佛像离我一米多远，在我头上上方一米多高，看的特别清楚；这个佛像持续显现有一个多月。直到后来我在《法轮功》书中，看到师父坐在大石头上打坐的法像，和我那些天早晨看到的佛像一模一样！原来师父早就管我了。我很震惊，这彻底颠覆了我的无神论的观念。

从此我走入大法修炼。我按照大法的真、善、忍的标准做个好人，全身疾病都不翼而飞，走路轻飘飘的，好舒服！

这么神奇的功法，我一定要让

所有的亲人们知道。我把师尊的讲法录音每天放给我八十多岁的母亲听。一天母亲说：“我听着听着就全身发热，我这里外衣服都脱了，穿一件线衣还热，晚上睡觉被窝里冒热气。”我说：“哎呀，是师父管你了，你和我们一起学法吧。”母亲没上过学，连自己名字都不会写。集体学法时，小段的让她自己念，不会的字就告诉她。白天我上班，她自己就在家学法，有不认识的字她就求师父，师父给她智慧，不到一个月时间，母亲能通读《转法轮》了。

这样，母亲的脑血栓、心脏病、胃病、头痛、白内障等疾病全都不翼而飞了。特别是她患的白内障，当时已经盖住黑眼仁儿的一半了。修炼大法后，她两眼开始流出象脓一样的东西，后来流的就像眼泪了，大约一年时间，她的白内障全部消失了，两只眼睛特别亮。邻居都赞叹法轮大法的神奇。

我希望能有更多人来了解法轮功真相，能体会到大法的美好。

文/吉林大法弟子 李丽◇

廖光慧在成都女子监狱被迫害成植物人

【明慧网】四川绵阳市法轮功学员廖光慧，二零一九年七月二十日被绑架、构陷，被非法判刑三年。二零二一年一月二十日，她被秘密劫持到成都龙泉驿女子监狱继续非法关押，二零二二年七月二十日，成都女子监狱警察把被迫害成植物人的廖光慧送回家。

廖光慧的头部右边手术后骨头没有安上，头的右边凹进一个碗大的面积，喉管插的吸痰管，鼻子插的流食管，还有套尿管，她全身是僵硬的。

家人眼看着亲人全身僵硬的躺在那里，又不知怎样护理，不知怎样排除喉管里的痰，几个小时后又把廖光慧送到绵阳市第二人民医院。七月二十七日早上八点多，廖光慧突然全身抽搐，嘴唇及上半身发紫。医院进行抢救，才度过危险。廖光慧现在随时可能出现全身抽搐状况，生命时刻处于危险之中。

廖光慧，一九五三年二月二十六日出生，家住绵阳市涪城区新华厂家属区。二零一九年七月二十日中午，廖光慧家突然闯入七、八个便衣警察，他们是绵阳市涪城区公安分局、涪城区花园派出所警察。经过几个小时非法抄家后，将廖光慧绑架到绵阳市看守所非法关押一年多。她被绑架迫害前，面色红光满面，身体非常健康，在家买菜煮饭、洗衣、打扫卫生、照顾孙儿孙女，正因为身体健康才能担当起全部的家务。她的丈夫李双全因修炼法轮大法，二零一二年七月被当地警察绑架，后非法判刑五年，这五年的养老金全部被非法扣掉。

二零二零年九月一日，绵阳市涪城区法院对廖光慧进行非法庭审，法院不准她家人进入法庭旁听，她儿子进去后又赶出来。廖光慧的律师从法律、法规等方面，有理有据的为她作了无罪辩护。法庭当时作出宣判：判廖光慧三年缓刑四年半。然而涪城区法院二零二零年九月二十五日擅自将判决书改



▲在中共邪恶的黑监狱里，廖光慧坚忍不屈，被迫害成植物人。

为：判廖光慧三年刑期，勒索罚金三千元。二零二一年一月二十一日，廖光慧被劫持到成都女子监狱五监区继续迫害。

廖光慧被劫持到成都女子监狱时是体检过的，身体是健康的。可一个健康人到了监狱才一个多月时间怎么就突然病了？二零二一年三月十日凌晨五点多钟，廖光慧家人接到监狱狱警电话，叫家属到华西医院签字，做脑部手术。三月三十日廖光慧在处于昏迷的情况下，监狱警察就把廖光慧转到监狱医院去了。

廖光慧被转到监狱医院后，一直处于昏迷的情况下，她家人希望为她办理保外就医。保外就医申请书邮寄到监狱后，一直没有回复，家人多次打电话到监狱也没人接，一拖再拖，直到把一个已经迫害成植物人的廖光慧关押到她三年冤狱时间到期为止。不知她在这 469 天的时间里，精神和身体又遭受到什么样的磨难与摧残？

二零二二年七月十四日，社区人员、政法委人员，廖光慧的丈夫李双全到监狱交涉廖光慧出院的事。路上，政法委人员对李双全说：“到监狱你有什么话都说出来，人都成了植物人，回家后面临治疗、护理等费用，要求监狱承担。”李双全到监狱后，与监狱交涉时说：我们家很困难。但监狱的人用各种说辞搪塞说：“廖光慧在华西医院手术后一直在重症监护，每天的费用是一万多，二十天花费几十万。又转到监狱医院治疗一年多……”后来，政法委人员听后很

为不平说：“你就说我们不接人回去。”这天去了也没有亲眼看到廖光慧究竟是什么情况。

二零二二年七月二十日是廖光慧出狱的日子，绵阳市政法委去了一个人、绵阳市花园派出所住朝阳社区的警察郑涛、绵阳市朝阳社区去了一个人，加上李双全和儿子。但是，他们去了几个人都没被允许进监狱医院看廖光慧，只准她儿子一个人到医院办理出院手续上签字。监狱用救护车、还有一辆警车把廖光慧送到家后，家人才看到廖光慧被迫害的真实情况。

一个健康人被监狱迫害成植物人，现在送到家里，再一次给这个贫困家庭雪上加霜。她三年冤狱，养老金被扣掉，年迈的丈夫担起家里的所有家务，现在家里又多了一个植物人需要照料。◇

泸州高级工程师 刘开胜被枉判三年半

【明慧网】四川省地矿局水工环地质勘察院总工程师刘开胜，遭非法关押一年多后，被枉判三年半。近日获悉，他已被劫入四川乐山嘉州监狱。

二零二零年八月十六日，泸州市江阳区四名法轮功学员刘开胜、代群英、简红梅、李世芳到合江县自怀镇赶场，告诉人们法轮大法好真相，被当地派出所绑架。二零二一年四月二日遭非法庭审。十月八日，泸州市合江县法院下达非法判决：代群英被诬判三年零八个月，勒索罚金七千元；刘开胜被诬判三年六个月，勒索罚金六千元；简红梅被诬判三年四个月，勒索罚金五千元；李世芳被诬判两年十个月，勒索罚金三千元。◇